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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ДОНЕСЛА ДО ПАРТНЕРІВ І ДО "ДРУЗІВ"
ПУТІНА ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Україна передала пропозиції щодо можливої зустрічі та завершення війни як ключовим партнерам, так
і «друзям» російського диктатора Володимира Путіна. 

Президент Володимир Зеленський заявив, що тепер Росія має зробити крок до миру. Про це
він сказав у своєму зверненні.

Зеленський зазначив, що Україна донесла до партнерів і до «друзів» Путіна позицію про те, що зустріч
можлива, як і завершення цієї війни.

«Україна дала пропозиції і ключовим партнерам, і друзі Путіна чули від нас, що зустріч можлива і
закінчення цієї війни можливе. Треба, щоб Росія зробила цей крок до миру. Я дякую всім, хто разом із
нами підштовхує Росію до дипломатії. Я дякую всім, хто допомагає нам захищати Україну, захищати
людське життя», – заявив президент.

Він також наголосив, що українські військові щодня демонструють силу української влучності. За
словами Зеленського, далекобійні санкції України та санкції середньої дальності повністю
реалізовуються.

Президент назвав це справедливою відповіддю Росії за війну проти України.

«Це наші справедливі відповіді Росії за цю війну – війну, яку Росія почала і яку повинна Росія
закінчити. Росія повинна забрати цю війну із собою з України – нам війна не потрібна», – додав
Зеленський.

Підготував: Сергій Дага

російсько-українська війна Зеленський Володимир

Общее количество просмотров: 69
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РОСІЙСЬКИМ ВПЛИВОМ ЗВОДИТЬ
ВІЙСЬКОВУ ІНФРАСТРУКТУРУ НА
КОРДОНІ, - ЗЕЛЕНСЬКИЙ» 21:49

МИР  «КАЧИНСЬКИЙ ЗАЯВИВ, ЩО БЕЗ
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ЄС» 20:38
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САММИТ НАТО В АНКАРЕ МОЖЕТ ПРИНЕСТИ УКРАИНЕ
МНОГОМИЛЛИАРДНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ, – POLITICO

"40-ДЕННА ОПЕРАЦІЯ ВПЛИВУ НА ДЕРЖАВУ-АГРЕСОРА":
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАТВЕРДИВ ПЛАН ДЛЯ СБУ
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